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Protokoll möte nr 4 2026-05-07 kl. 19.00 

Plats: Guövikens Båtklubb 

Närvarande: Bengt Fröberg, Hans Knutsson, Christer Fridh, Sören Lund, Mikael Jonsson, Rickard Krejstrup, Gunnar 

Johansson samt från Guövikens Båtklubb Ordförande Ulf Gottfridsson.  

 

§1. Ordförande öppnar mötet. 

Bengt Fröberg hälsade alla välkomna och öppnade därmed mötet. 

 

§2. Justerare för dagens protokoll jämte ordförande utses. 

Sören Lund valdes jämte ordförande att justera dagen protokoll. 

 

§3. Godkännande av dagordning. 

Dagordningen föredrogs och godkändes. 

 

§4. Presentation av Guövikens Båtklubb 

Ulf Gottfridsson presenterade Guövikens Båtklubb klubben som bildades 1991 och har 207 medlemmar och 

115 båtplatser, klubben drivs av en aktiv bryggsektion som driftar mycket i hamnen. 

 

§5. Föregående protokoll redovisas. 

Gunnar Johansson föredrog föregående protokoll som godkändes och lades till handlingarna.  

 

§6. Kassören redogör för BBF:s ekonomi. 

Hans Knutsson föredrog förbundets ekonomi som är i balans, medlemspengar börjar komma in från 

klubbarna och alla ska vara betalda siste maj. Kommande stora utgift är medlemsavgiften till SBU.  

Avgifter från lägerungdomarna börjar också komma in. 

 

§7. SBU 

Bengt Fröberg deltog på mötet där det presenterades en ny kontaktperson för BBF – SBU som är Conny 

Olsson. 

Förslag på mandat till båtriksdagen diskuterades och Bengt Fröberg lägger in ett förslag från BBF.  

 

§8. Sandhamns marines. 

Bengt Fröberg tar kontakt med Torhamns Båtklubb angående Boats Cars and Coffey om vi ska hjälpa till med 

marknadsföring. 

 

§9. Nyhetsbrev. 

132 av 342 har öppnat föregående nyhetsbrev enligt Mikael Jonsson. 

Hans Knutsson sammanställer en liten presentation om sig själv till nästa nyhetsbrev.  

 

§10. Miljönytt. 

Bengt Fröberg åker på en miljökonferens i Stockholm. 
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§11. Övriga frågor. 

Mikael Jonsson närvarade på Saxemara Båtklubbs årsmöte och svarade på ett antal frågor om SBU, BBF, 

stämningen upplevdes som positiv för SBU och BBF. 

Styrelsen behöver titta över och komma med ett förslag på kommande stadgeändringar för BBF eftersom 

SBU kommer att göra nya stadgar vilket kommer påverka våra stadgar. Bland annat verksamhetsår och sista 

betaldatum för klubbarnas medlemsavgifter. 

 

§12. Nästa möte. 25 juni och sommarfest? 

Nästa möte kommer att avhållas i Svaneviks Bryggförenings lokaler där vi kommer att ha en liten 

sommarfest för styrelsen för Blekinge Båtförbund. 

 

§13. Mötets avslutande. 

Bengt Fröberg tackade de närvarande samt Guövikens Båtklubb att vi fick hålla mötet i deras lokaler och 

avslutade därmed mötet. 

 

 

 

 

 

Vid Protokollet. 

 

 

 

 

Sekreterare Gunnar Johansson 

 

 

 

 

 

Justeras 

 

 

 

 

 

Ordförande Bengt Fröberg   Ledamot Sören Lund 

 

 


